



A Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójának 194/2019. számú határozata

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója az **Első Hazai Energia-Portfólió Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1163 Budapest, Cziráki u. 26-32. II. 144.) kibocsátóval (a továbbiakban: Kibocsátó) szemben alkalmazott **elkülönítés szankciót 2019. július 17. napjától további 6 (Hat) hónapos időtartamra meghosszabbítja.**

Egyúttal a Tőzsde vezérigazgatója ismételten felszólítja a Kibocsátót, hogy a jövőben feleljen meg a vonatkozó jogszabályokban és Tőzsdei Szabályokban előírt kötelezettségeinek.

A határozat ellen a Kibocsátó a határozat kézhezvételétől számított 15 (Tizenöt) Tőzsdenapon belül fellebbezéssel élhet a Tőzsde Igazgatóságának címzett és a Vezérigazgatóhoz benyújtott fellebbezési kérelemben. A fellebbezésnek a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya.

Indokolás

A Tőzsde vezérigazgatója 9/2019. számú határozatával a Kibocsátó törzsrészvényeit (ISIN azonosító: HU0000166970, korábban HU0000154927) a Részvények Standard kategóriából 2019. január 16. napjától 6 (Hat) hónapos időtartamra elkülönítette, egyidejűleg a Kibocsátó részvényeinek kereskedése során alkalmazott kereskedési modellt a „Folyamatos kereskedés aukciókkal Kereskedési Modellről” „Aukciós Kereskedési Modellre” módosította.

A Tőzsde vezérigazgatója egyúttal felszólította a Kibocsátó részvényeseit, hogy haladéktalanul intézkedjenek a jogszabályi előírásoknak megfelelő működés helyreállításáról, annak érdekében, hogy a Kibocsátó eleget tudjon tenni a jogszabályokban és a Tőzsdei Szabályokban foglaltaknak és gondoskodjon a Tőzsdével való folyamatos kapcsolattartás biztosításáról.

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” című szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: Szabályzat) 28.4.4.4 pontja szerint az elkülönítés időtartamának leteltét megelőző 8 (Nyolc) Tőzsdenapon belül a Tőzsde megvizsgálja, hogy a Kibocsátó teljesíti-e a Szabályzat 28.4.4.5 pontjában meghatározott feltételeket, és a vezérigazgató határozattal dönt az elkülönítés megszüntetéséről, vagy az elkülönítés időtartamának meghosszabbításáról.

A Kibocsátó értékpapírjainak elkülönítése az elkülönítés időtartamának leteltét követően a Szabályzat 28.4.4.5 pontja alapján az alábbi feltételek együttes fennállása esetén szüntethető meg:

- a) a Kibocsátó az elkülönítés alatt megszüntette az elkülönítés szankciót kiváltó valamennyi szabályzat- vagy kötelezettségszegést, és
- b) az elkülönítés időtartama alatt elkövetett szabályzat- vagy kötelezettségszegés miatt sem a Tőzsde, sem a Felügyelet nem alkalmazott újabb szankciót a Kibocsátóval szemben, és
- c) a Kibocsátónak a Tőzsde felé nincs lejárt tartozása.

Ezen feltételek együttes teljesülése esetén a Kibocsátó értékpapírjainak elkülönítését a vezérigazgató határozattal megszünteti, és a szankció alkalmazását megelőzően a Részvények T, illetve Részvények Standard kategóriába tartozó értékpapír-sorozatot visszasorolja az elkülönítés előtti kategóriába.

A felülvizsgálat során a Tőzsde megállapította, hogy a Kibocsátó az elkülönítés időtartama alatt a Magyar Nemzeti Bank a 2019. február 25. napján kelt, H-PJ-III-B-10/2019. számú határozatával¹ a rendszeres és rendkívüli tájékoztatási kötelezettségre vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése miatt a Kibocsátóval szemben figyelmeztetés és felszólítás intézkedések alkalmazásáról, valamint 250.000 Ft összegű felügyeleti bírság kiszabásáról, illetve a jogsértésre tekintettel nyilvános közlemény közzétételéről döntött.

A Magyar Nemzeti Bank a 2019. május 20. napján kelt, H-PJ-III-B-14/2019. számú határozatával² a rendszeres és rendkívüli tájékoztatási kötelezettségre vonatkozó jogszabályi rendelkezések

¹ http://alk.mnb.hu/data/cms2464005/keksz_17661785.pdf

² http://alk.mnb.hu/data/cms2464658/keksz_18198019.pdf

megsértése miatt a Kibocsátóval szemben figyelmeztetés és felszólítás intézkedések alkalmazásáról, valamint további 400.000 Ft összegű felügyeleti bírság kiszabásáról, illetve a jogsértésre tekintettel nyilvános közlemény közzétételéről döntött.

A felülvizsgálat során továbbá az is megállapításra került, hogy a Kibocsátó 2018. november 5-i közzétételében jelezte, hogy a Cégbíróság bejegyezte a 2018. július 3-i közgyűlésen megszavazott alaptőke-csökkentését. Az erre vonatkozó Terméklista módosítást a Kibocsátó az ÁÜSZ szerinti határidőn belül (cégbírósági végzés kézhez vételétől számított 90 nap) nem kérelmezte. A névérték csökkentéséről szóló döntést a BÉT vezérigazgatója a 2019. május 8-án kelt 127/2019. számú határozattal³ hozta meg.

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata (a továbbiakban: Szabályzat) 16.1.1. a.) pontja szerint az értékpapír kibocsátója köteles a Terméklista módosítását a Tőzsdétől kérelmezni, amennyiben a Kibocsátó arra jogosult szerve az alaptőke emeléséről (csökkentéséről) döntött oly módon, hogy a Terméklistán már szereplő értékpapírok névértékét növeli (csökkenti).

A Szabályzat 16.1.2 a.) pontja értelmében a 16.1.1 a), b) és c) alpontjaiban meghatározott esetekben a Kibocsátó köteles gondoskodni arról – a Terméklista módosításhoz szükséges dokumentumok beszerzéséhez szükséges eljárások, valamint a Tőzsde eljárási határidejének együttes figyelembevételével –, hogy a változás a vonatkozó cégbírósági bejegyzésről szóló végzés kézhezvételét (külföldön kibocsátott értékpapír esetében az ennek megfelelő jogi aktusról való hivatalos tudomásszerzését) követő 90 (Kilencven) napon belül a Terméklistán átvezetésre kerüljön. Amennyiben a Terméklista módosítás a Kibocsátónak felróható okból a fenti határidőben nem történik meg, úgy a Vezérigazgató, illetve az Igazgatóság a Kibocsátót a 28. pontban meghatározottak szerint szankcionálhatja.

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” című szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: Szabályzat) 28.1 pontja úgy rendelkezik, hogy a Tőzsdei Szabályban meghatározott kötelezettségek nemteljesítése, tartalmában hiányos vagy késedelmes teljesítése esetén a vezérigazgató, illetve az Igazgatóság a 4. pontnak megfelelően jogosult a Kibocsátóval szemben határozatba foglalt szankciót alkalmazni.

A Szabályzat 28.4.4.7 pontja szerint amennyiben az elkülönítés időtartamának leteltét megelőző 8 (Nyolc) Tőzsdenapon belül a Vezérigazgató azt állapítja meg, hogy a Kibocsátó a 28.4.4.5 pontban meghatározott feltételeket nem teljesíti, úgy a Vezérigazgató további 6 (Hat) hónapos időtartamra meghosszabbíthatja az elkülönítést. Az elkülönítés meghosszabbítása tetszőleges alkalommal elrendelhető.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29.1. és 29.8. pontja rendelkezik.

Budapest, 2019. június 18.

Végh Richárd
vezérigazgató

³ https://bet.hu/site/newkib/hu/2019.05./Az_EHEP_Nyrt_ISIN_kodjanak_es_nevertelenek_modositasa_128221210